



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудники следственного управления продолжают проводить уроки правовой грамотности среди учащихся (ФОТО)



Сотрудники следственного управления провели уроки правовой грамотности для учащихся младших и средних классов общеобразовательных учреждений города Нижневартовска и Нижневартовского района.

В преддверии холодного времени года и наступающих длительных каникул детям проведена лекция на тему опасности замерзающих водоемов и выхода на тонкий лед. Также офицером затронуты темы профилактики подростковой преступности, в том числе опасности и последствий «буллинга» (агрессивное преследование одного из членов коллектива) среди подростков, вовлечения подростков в преступную деятельность, обсуждены способы противодействия Интернет и телефонному мошенничеству.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Учащимся приведены примеры несчастных случаев на водоемах и их последствий, выявления и расследования преступлений на территории округа и в других регионах Российской Федерации, рассказана ответственность за противоправную деятельность и возможные последствия привлечения к ответственности, способы избегания конфликтных ситуаций и преступного влияния со стороны других лиц, а также порядок действий в случае, если они стали свидетелем или жертвой преступления.

Проведение аналогичных уроков продолжается и в других учебных заведениях, в том числе других муниципальных образованиях округа.

Следственный комитет Российской Федерации призывает быть осторожными во время зимних развлечений, использовании банковских карт и во взаимоотношениях со сверстниками.

Изображения



25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1841333>